РЕНЕССАНС-2009

Жюри отобрало 14 позиций для финального этапа конкурса РЕНЕССАНС (условия конкурса были опубликованы в “De Problemist”, февраль 2009.

Добро пожаловать с присылкой замечаний до 1 октября 2009 года.

После 1 октября 2009 никакое замечание не рассматривается.

Замечания следует присылать либо электронной почтой по адресу: yushkevitch@yahoo.com 
либо обычной почтой по адресу:

С. Юшкевич, 

До востребования,

Харьков–23,

61023,
Украина.

Позиции, отобранные для финального этапа
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Авторские решения
(Сокращение “SS” означает “Побочное решение”)
	R01
	227, 43(42) 38, 6, 41, 23, 1(17) 7, 21*, 17, 18, 4, 20, 24.

*SS: 18, 4, 20, 24.

	R06
	12, 3, 38, 25*, 43, 1, 17, 29, 40, 17(21, 11) 21.

*SS: 9, 42, 1, 17, 28.

См. NOTA BENE (С.Ю.)

	R07
	40, = Z 1, 2, 3 = (47, A) 41, 40, 34, 7, 45, 3, 5.

A(34) 40(18x) 13, 7, 2.

Z1: 37? (25, 28, 22, 47) =. Z2: 13, 35? (28, 16) 19(17, 14) 8, 3(25)=.

Z3: 24(20x) 35(47) 15: Побочное решение, у белых 2 лишних шашки.

См. NOTA BENE (С.Ю.)

	R10
	138, 4, 2(47) 02-13*, 41, 30, 44.

*SS: 15, 02-24, 26 итд.

	R11
	23*, 34, 497, 38(16) 27, 37, 37.

*SS: 37, 39.

	R12
	44*, 38, 10, 4, 11, 41.

*SS: 128 итд., согласно Dam2.2.

	R14
	471, 42, 3*, 8, 26, 41, 5.

*SS: 5, 41, 47 или 41-14 итд.


	R16
	30*(46,a) 11, 44, 43, 30, 41, 3, 5(42) 417, 48(36) 37.

a(34) 30, 5 итд.

Легальность: 

1, 9, 10, 11, 14, 19, 22, 25, 27, 28, 31, 32, 37, 38/

7, 8, 12, 16, 20, 21, 23, 29, 33, 35, 39, 42, 43, 46, 47, 48, 49.

Ходы: 46-41, 7(12).

*SS: 36(30, 30) 24, 35, 438, 23, 7(33) 31(30, 40) 11(45) 6(50) 20(339) 2(18) 1(914) 43.

	R17
	30, 3, 11*, 2, 4, 30, 7, 23, 20, 6.

Легальность: 

2, 10, 11, 13, 14, 15, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 26, 30, 39, 40, 44/

7, 16, 24, 25, 27, 29, 31, 32, 34, 35, 37, 38, 43, 45, 48, 50.

Ходы: (8) 33(2) 42(28) 39(7) 44(35).

*SS: 27(29, A) 2, 30, 37, 27.  A(31) 428, 33, 30, 250, 47.

	R18
	40*, 20, 30, 282(177) 11, 2, 41(33, A) 47(39, B) 15.

B(15) 24/29.
A(13) 8/2.

*SS: 272(712) 27(128, 140) 28(13, 13, 14, 4, 42) 16.

	R19
	31, 41, 21*, 18, 2, 9, 32, 16, 483, 2.

*SS: 42, 18, 2, 9, 26.

	R23
	361*, 11, 21, 494, 383, 2, 39, 34, 21, 37.

*SS: 20(15) 504 итд.

	R24
	42*, 40, 29, 3, 10, 27, 41.

*SS: 24, 4, 48(27) 9 итд.

	R27
	33*, 38, 31, 2, 504, 39, 21, 10(27) 4(32) 36(37) 36-41.

*SS: 350, 40(48) 33, 35, 2(40) 35(117) 49 итд.


NOTA BENE (С.Ю.) 
R06: Указанное автором SS невозможно. Вероятно, автор имел ввиду следующий вариант: 12, 3, 38, 8, 43, 1, 17, 28.

R07: Это полная авторская запись решения. Сам автор не привел доказательство легальности, но начальная расстановка этой проблемы легальна: 
1, 9, 10, 12, 18, 20, 22, 28, 30, 36, 41, 45/
11, 19, 21, 23, 27, 29, 31, 37, 42, 44, 46, 49, 50, Дамка 32.

Ходы: 32-38, 38(32) 33(38).

Позиции, не отобранные для финального этапа
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Авторские решения

(Сокращение “SS” означает “Побочное решение”)

	R02
	117*, 20*, 40, 39, 2, 48.

*SS-1: 127, 2, 15(11) 40, 39.

*SS-2: 8, 2, 15(50) 438(47) 304.

*SS-3: 2, 15(50) 438(47) 304.

	R03
	10*, 14(19) 1, 2(46) 5.

*SS: 26, 6(39, 11, 32, 44) 11(50) 6(45) 30(1) 36(08-13) 25.

	R04
	20*, 6, 1, 13, 5.

*SS: 14, 4, 271(16) 21, 2.

	R05
	21(47) 42*, 3, 49, 450, 2.

*SS: 14, 3, 49.

	R08
	39*, 19, 194, 1(36) 40, 35(42, AB) 21, 37.

B(171) 26.

A(29) 40(42, CB) 21, 37. 

C(33) 44(42, B) 11, 37.

*SS: 14, 1, 36(30, 35) 39, 39(22) 18(40) 34(44, 49) 13.

	R09
	33, 11, 38*, 7, 21, 2, 50.

*SS: 17, 50.

	R13
	261*, 249, 50, 4, 36.

*SS: 249.

	R15
	29*(33, a) 31, 28, (42, b) 14, 4, 17(50, c) 16, 7.

a(22) 4, 16, 35, 40, 39.

b(22) 14.

c(11) 6, 217.

*SS: 23, 39, 29, 4, 49(50) 19(45) 14(28, 1) 10(13) 33(45) 28(1) 35(13-18) 38(7) 40.

	R20
	31(47) 42*, 3, 49, 450, 2.

*SS: 14, 3, 49.

	R21
	28*, 249, 13, 1, 37(44, 50, A) 14. 

A(10) 4(50) 04-10.

*SS: 249, 27, 13, 1, 26(44, 50) 34.

	R22
	44*, 13, 23, 450, 449, 32, 42, 3, 50.

*SS: 438, 44, 18, 18, 5(349) 23, 14(39) 25.

	R25
	35*, 461, 41, 428, 42, 44, 22.

*SS: 22(28) 471, 34, 31.

	R26
	37*, 372(31) 34, 42, 41, 23, 7, 30, 2, 40, 17(10) 12(11) 8(17) 3(22) 21(28) 38(14) 15(32) 42(19) 15(23) 20(28, A) 42.

A(37) 14.

*SS: 44, 14, 23, 28, 2.
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